



Bratislava, 10.11.2022

Všetkým záujemcom

## Vysvetlenie súťažných podmienok č. 6 a 7

Vo vyhlásenej výtvarno – architektonickej súťaži „**Pamätník obetiam COVID-19**“ boli doručené nasledovné otázky:

**Otázka č. 6:**

Akým spôsobom je potrebné podpísať Vyhlásenie: je potrebné priložiť sken ručne podpísaného dokumentu, alebo požadujete elektronický zaručený podpis?

**Odpoveď č. 6:**

Stačí priložiť sken ručne podpísaného dokumentu.

**Otázka č. 7:**

Stačí, ak je cena uvedená na Paneli, alebo ju je potrebné uviesť aj pri odosielaní ponuky (nie je tam k tomu kolonka)?

**Odpoveď č. 7:**

Stačí ak je cena uvedená na Paneli.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj v. r.  
vedúci oddelenia verejného obstarávania